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Předseda hnutí ANO Andrej Babiš povede kandidátku v Moravskoslezském kraji, v Praze
bude lídrem 1. místopředseda a stínový premiér Karel Havlíček a v Jihomoravském kraji
kandidátní listinu povede místopředsedkyně hnutí Alena Schillerová. Jedničkou ve
Středočeském kraji bude bývalý ministr školství Robert Plaga a Jihočeský kraj povede
někdejší ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.

Lídryní v Plzeňském kraji bude poslankyně Ivana Mádlová, hnutí ANO v Královéhradeckém kraji do
voleb povede poslankyně Jana Berkovcová a ve Zlínském kraji Radek Vondráček. V Olomouckém
kraji bude lídrem Lubomír Metnar, na Vysočině poslankyně Monika Oborná a v Pardubickém kraji je
naší jedničkou Martin Kolovratník.

Kandidátku Libereckého kraje povede starostka České Lípy Jitka Volfová, v Karlovarském kraji to
bude Renata Oulehlová a v Ústeckém kraji Zuzana Schwarz Bařtipánová.

Výbor hnutí ANO tedy potvrdil, že v čele kandidátních listin bude stát polovina žen. „My jsme nikdy
nepotřebovali nějaké kvóty, ženy v hnutí ANO vždy hrály důležitou roli a já sám s nimi celý život rád
spolupracuji,“ říká předseda hnutí ANO Andrej Babiš.

Výbor hnutí ANO zároveň odmítl kumulaci funkcí svých hejtmanů, kteří byli oproti návrhům
krajských organizací na návrh Andreje Babiše přesunuti na poslední místa kandidátních listin. „Sami
občané si řeknou, jestli chtějí, aby je jejich hejtman zastupoval i ve Sněmovně. Pokud je vykroužkují,
nemám s tím žádný problém, protože to bude vůle lidí,“ říká Andrej Babiš.

„Podařilo se nám sestavit silný a zkušený tým. Téměř polovina lídryň a lídrů navíc celé čtyři roky
pracovala v rámci naší stínové Lepší vlády, nonstop řešíme zákony, upozorňujeme na vládní
nesmysly, přicházíme s vlastními návrhy a připravujeme se na případné převzetí vládní
odpovědnosti. I když jsme velmi pokorní, nechceme nic nechat náhodě,“ říká 1. místopředseda Karel
Havlíček.

„Všichni kandidáti to teď musí odpracovat. Chceme být neustále mezi lidmi, mluvit s nimi a dostávat
od nich zpětnou vazbu. Zároveň jim budeme vysvětlovat, s čím do voleb náš tým jde a že pro nás
budou právě naši občané na prvním místě,“ vysvětluje místopředsedkyně Alena Schillerová.
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